
Про надання інформації

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України за результатом розгляду запиту на доступ до 

публічної інформації К. Синах (вх. № 117/ЗПІ-24 від 05 лютого 2024 р.) щодо 

надання інформації за яким кодом CPV (Єдиний закупівельний словник 

ДК 021:2015) у 2016 р. проводили державну екологічну експертизу проєктів 
генеральних планів населених пунктів у межах компетенції інформує.

18 грудня 2017 р. введено в дію Закон України «Про оцінку впливу на 
довкілля», перехідними положеннями якого Закон України «Про екологічну 

експертизу» визнано таким, що втратив чинність. 
Звертаємо увагу, що згідно з абзацом четвертим пункту 1 постанови 

Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2019 р. № 829 «Деякі питання 
оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» Міністерство 

екології та природних ресурсів України було перейменовано на Міністерство 

енергетики та захисту довкілля України.
Відповідно до пункту 1, 2 постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 травня 2020 р. № 425 «Деякі питання оптимізації системи центральних 

органів виконавчої влади» Урядом прийнято рішення перейменувати 

Міністерство енергетики та захисту довкілля України на Міністерство 

енергетики України, утворити Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України. 
Згідно з відомостями, розміщеними у Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, дата 
запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації 
Міндовкілля – 19 червня 2020 р. 

Тобто Міндовкілля є новоутвореним центральним органом виконавчої 
влади та відповідно розпорядником документів, що утворились в ньому за 
період його діяльності та/або передані йому належним чином. 
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Водночас зазначаємо, що відповідно до підпункту 1 пункту 3 Положення 
про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 459 (зі змінами) основними 

завданнями Мінекономіки є забезпечення формування та реалізація, зокрема, 
державної політики у сфері публічних закупівель.

Отже, керуючись частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» Міндовкілля надсилає запит К. Синах від 05 лютого 

2024 р. до Мінекономіки для розгляду у межах компетенції та надання відповіді 
автору запиту.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. першому адресату.

Директор Департаменту                                                        Марина ШИМКУС
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